

CBA 直播表	
常规赛第19轮	
12月19日(星期四)	
19时35分	
江苏 VS 广州	
(广东体育频道)	
数据整理/周方平 制表/林春萍	

世俱杯·今晨

补时绝杀对手 利物浦闯入决赛

羊城晚报今晨消息 记者徐扬扬报道:世俱杯第二场半决赛今晨在卡塔尔展开角逐,英超豪门利物浦以2比1险胜墨西哥球队蒙特雷,跻身决赛。由于巴西的弗拉门戈昨天在另一场半决赛以3比1淘汰利雅得希拉尔,因而利物浦已与弗拉门戈会师决赛。

由于范戴克伤缺,利物浦主教练克洛普赛后以腰亨德森客串中卫,与戈麦斯一同把守后防中路,罗伯逊、拉拉纳、凯塔、张伯伦和奥里吉也轮换首发。

利物浦在第11分钟取得领先,萨拉赫中场直塞穿透了对方整条防线,凯塔球到人到劲射破门。不过蒙特雷仅过3分钟就扳平了比分,蒙特雷任意球混战战球前顶,加拉多小禁区低射,球被阿利松扑出,无人防守的默里在小禁区补射破门,1比1。

此后双方陷入僵持,奥里吉曾在第62分钟替利物浦进球,但因越位在先被判进球无效。从第66分钟开始,利物浦先后换上阿诺德、马内和菲尔米诺等主力替下米尔纳、沙奇里和奥里吉,以增强攻势。

补时第1分钟,萨拉赫在右路底线摆球守门将回传,阿诺德接球后低平球传中,上场才2分钟的菲尔米诺插射破门,在最后一刻帮助利物浦绝杀对手。

联赛杯·今晨

拉什福德传射建功,曼联淘汰英乙弱旅 半决赛上演 曼城德比

羊城晚报今晨消息 记者徐扬扬报道:英格兰联赛杯1/4决赛今晨落幕,除了莱切斯特做客与埃弗顿90分钟战成2比2,凭借点球决胜以4比2胜出赢得晋级权外,曼市双雄迎战低级别球队都轻松晋级,其中曼城做客以3比1完胜牛津联,曼联则主场以3比0轻取科切斯特联。至此,维拉、曼城、莱切斯特和曼联都跻身联赛杯半决赛。

曼联对英乙球队科切斯特联,轮换了7人,仅马夏尔、拉什福德、马圭尔和卢克·肖继续首发。

曼联虽然从一开场就围攻来自第四级联赛的对手,但战至第51分钟才打破僵局,拉什福德接马蒂奇长传,从右至左连过数人,几乎是横穿半个禁区后劲射破门。这也是本赛季他为曼联射入的第14球,也是其个人本赛季进球的新高。

第58分钟,曼联的第二个进球是来自对方杰克逊送出的“乌龙球”,但也与拉什福德有关,毕竟格林伍德的传中球是找后点的拉什福德,杰克逊抢前解围才忙中出错。

马夏尔在第61分钟替曼联射入的第三球,是由拉什福德助攻的,后者在禁区右路接马蒂奇的斜传,见射门角度太小,不停球直接横敲,为马夏尔创造了一个铲射空门的机会。

赛后,联赛杯半决赛抽签随即揭晓,由曼联与曼城上演同城德比,莱切斯特迎战维拉。

德甲·今晨

拜仁补时连进两球

羊城晚报今晨消息 记者徐扬扬报道:德甲第16轮今晨落幕,在领头羊莱比锡与多特蒙德3比3战平之际,追兵们都踴躍奋力追赶。其中,门兴主场以2比0击败帕德博恩,拜仁慕尼黑则做客以3比1攻陷弗赖堡。

拜仁对阵弗赖堡之役,开场仅7分钟,穆勒在门前混战中就射中门柱。第16分钟,戴维斯和佩里希奇踢墙配合后长途奔袭左路传中,莱万多夫斯基近门铲射破门,替拜仁率先打破僵局。

弗赖堡在第58分钟将比分扳平。此后,拜仁的情绪未受影响继续猛攻,终于在补时的第2分钟,由佩里希奇右路斜传,莱万多夫斯基头球回做,格纳布里禁区前沿挑传,替补上阵的齐尔克泽凌空垫射破门将比分再度超出。补时的第5分钟,格纳布里锦上添花,替拜仁将比分定格在3比1。



张稀哲在比赛中庆祝进球

东亚杯·焦点

国足终于赢了一场

以一胜二负第三名的成绩收官,李铁遗憾“训练时间太短”

凭借吉翔和张稀哲在上下半场的进球,中国男足选拔队昨天在2019东亚杯男子足球赛最后一轮比赛中以2比0击败中国香港队,终取得本届杯赛一胜,并以1胜2负的成绩获得第3名。韩国队1比0战胜日本队,三战全胜成功卫冕,日本队列第二。

第8分钟,中国队获得角球,吉翔禁区头球破门打破僵局。董学升在第70分钟获得点球,张稀哲一蹴而就,锁定2比0比分。

在相继输给日本和韩国队之后,中国男足选拔队终于取得了一场胜利,也实现了赛前制定的必须战胜中国香港队的目标。对于这场胜利,男足选拔队主教练李铁赛后感慨真的非常不容易。“我们刚经历了最漫长的一个赛季,然后又来承担起东亚杯的责任,所有球员都尽了最大的努力。刚刚在更衣室我也是对他们表示了感谢和祝贺。”

球队在前两轮表现不佳,与日韩差距较大。李铁认为,如果留给自己和球队的时间再长一些,结果可能会不一样。

“我们在一起训练的时间太短了,之前这些球员在一起连一场公开赛都还没打过,就直接来到了韩国。然后在东亚杯,我们也学到了很多,跟日本、韩国、中国香港的三场比赛我们都取得了宝贵的经验,希望这支队能越来越好。”

此次东亚杯是中国足协考察李铁的赛事,如果选拔队表现出色,李铁很可能转正,正式出任中国队主教练。如今,1胜2负的成绩并没有太突出的亮点,同时也没有明显的错误。中国足协究竟是否会扶正李铁,仍是未知数。李铁本人十分渴望出任中国国家队主教练,但对未来,李铁自己也没有把握。他说:“我非常骄傲能率队参加东亚杯,完成了自己儿时非常重要的一个梦想。未来的事情没人知道,我只能把每一天做好。刚刚经历的东亚杯,我和我的团队每天都工作得很辛苦,但也都得到了回报,那就是球员们在场上的表现。”

中国足协为国家队选帅的工作仍在进行中。目前来看,足协倾向于本土主帅。羊城晚报记者 林本剑

“林”漓尽致

李铁“转正”为时尚早

东亚杯落幕,国家男足选拔队最终获得第三,这是个意料之外的成绩。但比起成绩,球迷们更关心的显然是东亚杯之后,谁来担任中国队主教练。

作为选拔队主帅,李铁此番带队三场比赛,可谓中规中矩。输日韩,情理之中。除了球队的拼劲和斗志让人满意之外,李铁的临场指挥也丝毫不差,尤其是点球的把握,赢了中国香港,也是意料之中。可以说,三场比赛,该输的都输了,该赢的也赢了。

如果非要问李铁有什么做得不错的地方,那就是面对日韩时,战术还算对头。明知实力不如对手,李铁防守为先的战术比较脚踏实地,符合选拔队的实力定位。所以,中国队前两场比赛都只输了1个球,结果尚可。

但此番国足所选择的主帅,未来是要带队征战世预赛40强赛乃至12强赛的,比赛的强大和挑战性远非东亚杯可比。如果说东亚杯是李铁练兵的舞台,那么,未来的世预赛绝不能变成

本土年轻主帅试水的空间。世预赛关乎中国足球四年一轮回的建设,踢得好与坏,能不能让球迷看到希望,无论对联赛还是青训均有着深远的影响。

作为一个国家足球的龙头,国家队主帅需要的是有着丰富的世预赛甚至世界杯决赛圈执教经验的教练,需要的是先进的足球理念。中规中矩,没有非常规的手段和能力,难以驾驭世预赛这样重大的赛事。

国家队主教练,绝不能通过东亚杯这样带有明显热身赛性质的练兵赛事来轻易决定,更不能通过一场赢实力非常有限的中国香港队,就匆忙决定李铁与国家队主教练的关系。

李铁的执教经历不如前两任国足主帅朱广沪和高洪波。起码,朱广沪和高洪波在出任国足主教练之前,都曾在中超拿到冠军。让既没有联赛冠军荣誉也没有国字号带队经验的李铁匆匆出任国足主帅,至少是不成熟的考虑,也不可能是最佳选择,对李铁本人也是不负责任。

羊城晚报记者 林本剑

西甲·今晨

巴萨战皇马 17年首次互交白卷

羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道:西甲第10轮补赛今晨上演西班牙国家德比,巴塞罗那主场以0比0逼平皇家马德里,双雄在这场西甲榜首大战各取1分,17年来两队首次互交白卷。在西甲积分榜,巴萨和皇马同积36分,巴萨凭借净胜球优势继续排名榜首,塞维利亚以31分排名第三。

“布教授”临场被拿下

连续两轮西甲,巴萨在场上遭到对手碾压。上周末在西甲,巴萨客场以2比2逼平皇家社会,射门次数以9比19落后。今晨面对老对手皇马,巴萨坐镇主场却打出客场感觉,射门次数以9比17落后,射门次数以2比4落后。

巅峰期的巴萨拥有哈维、伊涅斯塔、布斯克茨的中场黄金组合,进攻组织能力是世界级,防守也很出色,与锋线超级巨星梅西相得益彰。巴萨中场实力后来明显下降,这支西甲豪门就依靠世界级前锋组合打天下。可是在今晨的比赛,巴萨中场软肋暴露无遗。

巴萨最初公布的首发阵容中,是有布斯克茨的,尽管“布教授”的实力早已今非昔比。在巴萨真正的首发阵容中,没有布斯克茨,他被拉基蒂奇取代,巴萨派出德容、拉基蒂奇、罗贝托的中场组合。德容上赛季入选欧冠最佳阵容,但这是他的第一场西班牙国家德比。拉基蒂奇本赛季长期打替补,近期才在“冷宫”中被释放出来。罗贝托长期打右后卫,算不上顶级中场。

巴萨助教阿斯科皮亚解释:“布斯克茨身体没事,他会在替补席上。这只是在公布首发名单时出现的一次小偏差,这也是技术层面上的一个决定。”

巴萨临时更改首发阵容,据分析是因为发现皇马首发阵容没有莫德里奇,而是更有活力的乌拉圭中场巴尔韦德进入首发。巴萨主帅巴尔韦德可能认为,布斯克茨无法限制巴尔韦德的脚步。为了中场新锐巴尔韦德,同名的巴萨主帅巴尔韦德作出变招决定。

巴萨三叉戟失威

巴萨中场很难组织起有效攻势,梅西、苏亚雷斯、格列兹曼的MSG三叉戟组合也没有处在最佳状态,尤其是中锋苏亚雷斯如同梦游,巴萨在主场发挥得有点狼狈。

皇马在第17分钟错过得分良机,卡塞米罗头球攻门被巴萨中卫皮克在门线上解围。第31分钟,梅西在禁区边缘捅射被拉莫斯在空门解围。

皇马此役阵容不整,比利时巨星阿扎尔和进攻多面手J罗因伤缺阵,助攻能力很强的左后卫马塞洛也因伤缺阵。残阵皇马却险在诺坎普球场拿下一场胜利,本泽马、贝尔、伊斯科领衔的进攻组合发挥出较高水准。

巴萨上赛季在西甲和西班牙国王杯与皇马交锋4次,取得3胜1平。皇马未能走出对巴萨连续不胜的怪圈,主帅齐达内赛后表示:“皇马配得上胜利,我为球员们感到遗憾,因为他们配得上更好的结果。但这就是足球,如果你创造出机会,你必须取得进球,这就是我们今天所缺少的一部分。”

西甲·观察

双雄今非昔比

时隔17年,准确地说时隔6235天,巴塞罗那与皇家马德里的西班牙国家德比再次出现互交白卷,上次的0比0远在上世纪2002年11月23日。

巴萨不再是“宇宙队”,皇马也不是欧冠三连冠时的“银河战舰”,西甲两支顶级豪门本赛季的竞争力都有所弱化。巴萨和皇马还是能够占据西甲前两位,不过17轮过后的积分都是36分,抢分能力明显下降。英超“领头羊”利物浦在17轮过后拿到49分,曼城本赛季发挥严重失常只排在英超第三位,17轮过后拿到35分,与巴萨和皇马相近。在意甲,目前的“领头羊”尤文图斯在17轮比赛拿到42分。在德甲,“领头羊”巴黎圣日耳曼17轮过后的积分是42分。

羊城晚报记者 刘毅

意甲·今晨

滞空1.5秒攻入制胜球 C罗上演“飞人进球”

羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道:意甲第17轮今晨上演豪门对决,八连冠得主尤文图斯客场以2比1险胜前意甲冠军桑普多利亚。尤文积42分暂时登上积分榜首位,少赛一轮的国际米兰以39分降至第二。

超级巨星C罗状态回升,这是尤文最大的好消息。上轮比赛,C罗打进两球,他今晨又为尤文攻入制胜球。连续第二场,尤文主帅萨里派出C罗、迪巴拉、伊瓜因的三叉戟组合。老门将布冯为尤文首发出场,追平马尔蒂尼的意甲出场纪录(647场)。桑普多利亚前锋夸利亚雷拉上赛季夺得意甲金靴奖,本场因伤坐上替补席。

尤文在第19分钟取得领先,左后卫桑德罗长传转移到禁区右侧,迪巴拉左脚凌空射门攻入一记世界波。桑普多利亚在第35分钟扳平分,桑德罗后场带球被抢断,前锋卡普里在门前混战中射入一球。

桑德罗在第45分钟将功补过,他的左路传中恰到好处,C罗高高跃起头球顶进远角。

C罗这个制胜球有详细数据,他起跳后身体距离地面最大距离为0.71米,头部触球瞬间离地2.56米,C罗滞空时间长达1.5秒。C罗赛后在社交媒体晒出自己的头球攻门英姿,并且写道:“CR7,飞人乔丹。”

C罗被评为上赛季意甲最佳球员,他上赛季攻入21个意甲进球。本赛季在17轮过后,C罗已经取得10个意甲进球,还剩21轮比赛。在意甲射手榜,拉齐奥前锋因莫比莱以17球领跑,卡利亚里前锋佩德罗以11球排名次席,C罗与卢卡库并列第三。

拉姆塞在第69分钟替补出场,换下伊瓜因。第89分钟,拉姆塞右路传出过顶球,C罗过掉出击的门将奥代罗后推射打进空门,但被判越位在先,进球无效。C罗指着眼睛,示意助理裁判这次判断错了。

桑普多利亚主帅拉涅利曾获评2016年国际足联年度最佳主帅,他赛后称赞对手:“C罗看上去就像个篮球明星,他在空中停留了有一个半秒吧。对这样的进球你总是无话可说,只好脱帽致敬。”



C罗在比赛中头球破门 新华社发

友善

时代楷模

感动旅客,感恩社会。
传递充满关爱的正能量。

国航金凤乘务组

金凤乘务组成立20年来,始终践行团结友善、服务社会的理念。她们组建的绿丝带志愿者团队,由最初的7个人逐渐发展为影响全国的活动品牌,通过客舱这个平台,唤起社会对公益的关注。

时代楷模公益广告
中宣部宣教局 宣
羊城晚报